
Στο στόχαστρο για άλλη μια φορά ο αγώνας των
ναυτεργατών

Με επιστράτευση του λεγόμενου κοινωνικού αυτοματισμού, επιχειρούν να πλήξουν τον ηρωικό αγώνα των
ναυτεργατών, που συνεχίζουν την απεργία τους μέχρι τις 11 Δεκέμβρη.

Κάποιοι αγρότες, που επιτέθηκαν πετώντας πέτρες, κροτίδες και άλλα αντικείμενα κατά των
αγωνιζόμενων απεργών ναυτεργατών στο Ηράκλειο της Κρήτης, αναγορεύονται από τα ΜΜΕ στο σύνολο
του αγροτικού κόσμου που, ούτως ή άλλως, πλήττεται και αυτός από την πολιτική της κυβέρνησης, της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και του κεφαλαίου. Θα τους περιλάβουν απαξιώνοντάς τους βέβαια, στην επόμενη
αγροτική κινητοποίηση. Προς το παρόν οι παπαγάλοι, “είναι όλοι τους αγρότες”…

Για τα γεγονότα στο Ηράκλειο, δήλωση έκανε ο πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ Αντώνης Νταλακογεώργος:

Δήλωση του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ για τηνεπίθεση στους απεργούς Ναυτεργάτες

9/12/2016

Ο κοινωνικός αυτοματισμός σε πλήρη δράση.
Επίθεση ενάντια στους απεργούς Ναυτεργάτες στο Ηράκλειο της Κρήτης

Η κυβέρνηση και οι εκπρόσωποι ορισμένων  φορέων στη Κρήτη αλλά και μεγάλο μέρος των
ΜΜΕ θερίζουν τα αποτελέσματα του κλιμακούμενου κοινωνικού αυτοματισμού που
καλλιεργούσαν συστηματικά επί σειρά ημερών.

Αργά το απόγευμα  σχεδιάστηκε, οργανώθηκε και εκτελέστηκε επίθεση από ομάδα 100-120
αγροτών στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «BLUE HORIZON» ενάντια στους απεργούς Ναυτεργάτες με σκοπό
να επιβάλουν με την  ωμή βία την τρομοκρατία, φθάνοντας στο σημείο να πετάξουν στη
πρύμνη του πλοίου δεκάδες καπνογόνα, πέτρες και αλλά αντικείμενα με αποτέλεσμα να
θέσουν σε άμεσο κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα ακόμη και την ζωή των Ναυτεργατών-
απεργών. Ταυτόχρονα έβαλαν φωτιά και κατέστρεψαν τα γραφεία ναυτιλιακής ακτοπλοϊκής
εταιρίας.

Μπροστά σε αυτόν τον επικίνδυνο εκτροχιασμό που έλαβε χώρα στο λιμάνι του Ηρακλείου και
στο οποίο απουσίαζαν επιδεικτικά οι αστυνομικές δυνάμεις, το πλήρωμα του πλοίου
αντέδρασε με ψυχραιμία, κόβοντας τους κάβους και βγάζοντας το πλοίο στη ράδα.
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Οι ευθύνες για τα θλιβερά και επικίνδυνα αυτά γεγονότα βαρύνουν αποκλειστικά την
κυβέρνηση, το ΥΕΝ αλλά και τις αστυνομικές – λιμενικές δυνάμεις οι οποίες επέδειξαν
πρωτοφανή αδράνεια απέναντι στις παρακρατικές δράσεις των λεγόμενων αγανακτισμένων
αγροτών οι οποίοι στοχοποιούν ως εχθρό το μαχόμενο ναυτεργατικό κίνημα και τους
Ναυτεργάτες που δίνουν ένα σκληρό και δύσκολο αγώνα που αφορά την ίδια την
επαγγελματική τους υπόσταση.

Η κυβέρνηση, οι δικαστικές και αστυνομικές αρχές πρέπει να αναλάβουν την ευθύνη τους
μπροστά σε πρακτικές βαθύτατα αντιδημοκρατικές και επικίνδυνες για τα δημοκρατικά
δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες των εργαζομένων και των Ναυτεργατών.

Ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ

Νταλακογεώργος Αντώνης


